



## **С 30 января по 1 февраля 2018 года во Дворце культуры профсоюзов проходила профсоюзная экскурсионно-туристическая выставка «ПРОФТУР-2018».**

С 30 января по 1 февраля 2018 года во Дворце культуры профсоюзов проходила профсоюзная экскурсионно-туристическая выставка «ПРОФТУР-2018». В рамках участия в данном мероприятии состоялось расширенное заседание президиума Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи с участием председателей первичных (цеховых) профсоюзных организаций.

На заседании присутствовали:

·Гаврилова Нина Семеновна- председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи;

Дробова Анжелика Евгеньевна- председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта»;

Антульская Елена Васильевна- председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком».

Также присутствовали специалисты аппарата Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи, председатели первичных профсоюзных организаций. Заседание открыла Гаврилова Нина Семеновна — председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи. В ходе заседания выступили: Дробова Анжелика Евгеньевна, председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта», Антульская Елена Васильевна, председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком», специалисты Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи. Также были заслушаны лидеры первичных профсоюзных организаций районных узлов почтовой и электросвязи связи.

В Республиканском Дворце культуры профсоюзов проходила уникальная профсоюзная экскурсионно-туристическая выставка «Профтур-2018». 235 профсоюзных лидеров первичных (цеховых) профсоюзных организаций приняли участие в данном мероприятии, аналогов которого нет ни в нашей стране, ни за рубежом. На выставке был представлен весь туристический потенциал Беларуси. Выставочные стенды располагались на трех этажах Дворца культуры профсоюзов. Особое внимание организаторы уделили промышленному туризму, так как интерес к этому виду отдыха в нашей стране растет с каждым годом. Предприятия всех отраслей — от пищевой промышленности до машиностроения — представили свои предложения в этой сфере. Кроме того, широко были представлены и профсоюзные санатории. Все желающие смогли прямо на месте опробовать на себе новейшее медицинское оборудование и угоститься кислородным коктейлем. Удивила гостей и яркая анимационная программа, в ходе которой посетители смогли погрузиться в белорусскую историю и оценить, в том числе и на вкус, как менялись пищевые предпочтения белорусов от средневековья до современности. На выставке был представлен робот-промоутер, который рассказывал всем желающим о профсоюзных санаториях. А в качестве приятного бонуса — пел и делал дамам комплименты.

Во время выставки все любители кулинарного искусства могли поучаствовать в кулинарном шоу Бориса Бурды. Известный «знаток» и ведущий рассказал о блюде, которое можно приготовить быстро и непосредственно перед зрителями. Борис Бурда продемонстрировал

еще одну сферу, в которой преуспел, — интеллектуальные игры. Все желающие могли ответить на вопросы участника интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» и получить памятные призы.

После ознакомления с экспозициями экскурсионно-туристической выставки «ПРОФТУР-2018» в театральном зале Республиканского Дворца культуры профсоюзов состоялось совещание с председателями первичных профсоюзных организаций отрасли связи, на котором выступил начальник управления по работе с членскими организациями главного управления организационной и кадровой работы ФПБ — Грачев Вадим Николаевич. Он осветил важные вопросы внутрипрофсоюзной дисциплины, с которыми в ходе своей работы сталкиваются председатели профсоюзных организаций. Во время проведения совещания поделились опытом своей работы председатели первичных профсоюзных организаций: Столинского РУПС Брестского филиала РУП «Белпочта» Дульская Валентина Павловна и Жлобинского РУПС Гомельского филиала РУП «Белпочта» Синицкая Анна Владимировна. В ходе совещания состоялся конструктивный диалог с руководителями ТЭУП «Беларустурист» и СКУП «Белпрофсоюзкурорт» — организаторами выставки «ПРОФТУР-2018».

Профсоюзными работниками было получено много интересной и полезной информации о работе «Белпрофсоюзкурорта» и «Беларустуриста». Организаторы выставки раздали красочные каталоги и буклеты, а также ответили на все интересующие вопросы.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/2729>